© Diesterweg, Braunschweig

Kopiervorlagen 4 (978-3-425-13274-7)

Flex und Flo

Name:

Datum:

* Gewicht - Kilogramm und Gramm
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5623 g
8281¢g
11912¢g
4799 g
2374 g
6835¢g

Trage die Gewichtsangaben in die Tabelle ein. Schreibe dann als Kommazahl.
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' Kommaschreibweise
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Das Komma

trennt Kilogramm
und Gramm.

147 g

466 g

Immer drei Gewichtsangaben sind gleich. Farbe sie mit der gleichen Farbe.
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3" Gib das Gewicht jeweils in Gramm und als Kommazahl an.
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© Diesterweg, Braunschweig

Flex und Flo

Name: Datum:

e Gewicht - Gewichte berechnen

1

Kopiervorlagen 4 (978-3-425-13274-7)

N

Welche Gewichtssteine kannst du verwenden?
Schreibe immer zwei Moglichkeiten auf.

100 g =

100g =
250 g =

250g =

5009 =

1000 g =
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Welche Gewichtssteine kannst du verwenden? Verwende maoglichst wenig Gewichfssteine.

12510=

175 q9=

245 g =

538 g =

6429 =

895¢g=

1135igi=

10759 =

Wie viel wiegen Obst und Gemtuse? Schreibe das Gewicht auch als Kommazahl.
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Wie viel wiegt das Obst? Wie viel wiegt ein Apfel, eine Birne?
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© Diesterweg, Braunschweig

Kopiervorlagen 4 (978-3-425-13274-7)

Flex und Flo Name: Datum:

e Gewicht - Tonne und Kilogramm

@_@ Trage die Gewichtsangaben in die Tabelle ein. Schreibe dann als Kommazahl.
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7504 kg
2648 kg
5216 kg
17352 kg
38499 kg
4827 kg

523 kg

785 kg

Das Komma
trennt Tonnen

@ Immer drei Gewichtsangaben sind gleich. Fdrbe sie mit der gleichen Farbe.
6,006 1
5250 kg @

01450 kg
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@ Container mit schwerer Ladung. — Wie schwer sind die drei Container zusammen?
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